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 أننل ما ٓأتٕ :

 8  3  5  
 2  6  4  
+ 

 مما سبق 

 عرض الدرس

 شهِّ الخاصٔ٘ المصتعنل٘ في نل عبارٗ فٔنا ٓأتٕ :

1 

 خصائص الجنع ّقْاعد الطرح

1 

 ...... ( ٍٕ ص  مطرّحاً ميُ  62عبر رٓاضٔاً عً الُجنل٘  ) العبارٗ التي تُُُُ

 ...... المطرّح ٍْ العدد      28 = 17 ــ 45    العبارٗفي  2

َّىاٌ  31،   23    إذا ناٌ العدداٌ 3  ......  طرح فإٌ المطرّح ميُ ٍْ عبارٗ ُُٓه

 خصائص الجنع

 

 

 

4 5 9  +11 = 11  +9 6 + ( 11  +4 ) =  6  + (4  +11 ) 
6 7 14  +0 =  14 3 + ( 7  +2 ) =  (3  + 7  +)2  
8 21 =  21  +  0 9 8 + ( 5  +6 ) =  8  + (6  +5 ) 

 انتب العدد المفكْد ، ّاذنر الخاصٔ٘ التي اشتعنلتَا :
10 11  (21  +6  + )4 =  21  ( +6  +4 ) 41 +       = 41  
12 15  +5  =   5  +  15 13 9 + ( 10  +7 ) =  10  + (9   +7  ) 

ٌِّْ مما ٓأتٕ  نل عددًٓ ٓهْىاٌ العدد   بيفض اللٌُّْ :  10ل

9 3 6 5 
8 1 

4 
7 5 2 

 أّجد ىاتج 

 9   
 7   
+ 

 1   
 7   
 9   
+ 

 1   

أئٌا أضٔى في 

إجساء عٌوية 

 الجٌع ؟

 اِجمع ذٍئاً :

14 13  +5  +  15 

16 24   +9  +  16 

15 24  +36  +  6 

17 55   +5  +  25 
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 إذا ناٌ عدداً زّجٔاً 2ٓكبل العدد الكصن٘ علٙ 

4 7 1 1 6 
9 0 0 7 

 ــ

 مما سبق 

 عرض الدرس

 قرِّب ما ٓأتٕ لأقرب ميسل٘ مُُعطاٗ 

 تكدٓر المجنْع ّالفرم

2 

ّٖ مً الأعداد التالٔ٘ ٓكبل الكصن٘ علٙ   2أ

 

 عشرٗ ;         58 3 1
4 

 قدِّر الياتج بتكرٓب الأعداد إلى أقرب ميسل٘ مُُعطاٗ :

 مئ٘;     2477 ــ 8152 عشرٗ;       38+   44 8 7
 عشرٗ آلاف;     37318 ــ 48986 10 ألف;      575 200+  652 763 9

 قدِّر الياتج فٔنا ٓلٕ مكرباً إلى أقرب ألف 

11 

15 

َّ آحاد اهعدد يطاوي   تينلكطع التالٔ٘ إلى لدنْعتين متصآّا ّزّع  8أو    6أو    4أو    2أو    0أي أ

130 50 
168 9 

77 
1032 

 مئ٘ ;      719       عشرٗ ;         39      2
 ملٌْٔ ;  877 983 ألف ;  219843 5 ألف ;    4704 6

1 6 8 0 7 
4 8 3 5 

+ 12 2 6 5 9 
6 6 4 1 

+ 
13 7 0 6 0 1 

8 2 5 9 
 14 ــ

 .  900اُنتب عددًٓ إذا تم تكرٓبَنا إلى أقر مئ٘ ٓهٌْ لدنْعَنا 

 ٓى تطتطيع توشيع اهقطع باهتطاوي بدوْ باقي ؟
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 مما سبق 

 عرض الدرس

 مَارٗ حل المصأل٘

 الجواب اهدقيق أَ اهتقديسي 3

7 

8 

6 

 8  5  1  
 2  3  4  + 

 5  8  7  

 3  4  9  
 6  2  6  
+ 

 1  0   8  

 مَارٗ تفهير علٔا : أننل ما ٓأتٕ

 ٓو ..........  7،   11،  4   فسدي في الأعدادأصػس عدد 

 ...أقى عدد ًلوْ ًّ زقٌين مختوفين يطاوي ......

 ............... باهصيػة اهقياضية يُلتب ًئتاْ وضبعوْاهعدد 

1 

2 

3 

4 5 

 الإجابة اهتي ُسيدٓا هرهم  عويِا أْ ُقسز أولًا ُوع تقديسية  ، ويتطوب بعطُٔا الآخس إجابة دقيقة تَتَطوب بعضُ المطائى إجابة 

 أًتاز 7أًتاز ،وطوي جطٌٕ  4يقسأ زاشد عّ اهديِاصوزات، يبوؼ طوي زأس أحد اهديِاصوزات 

 ؟ أًتاز ــ كٍ طوي اهديِاصوز كوٕ 6،وطوي ذيوٕ 

شدص تقسيباً ،ًا اهعدد اهتقسيبي 27يتعافى يوًياً في ًديِتا ًّ فيرس كوزوُا 

 أياَ ؟ 3هلأشداص المتعافين في ًديِتا خلاي 

 أحُُلُّ المصائل التالٔ٘

المِاضب في      هتلوْ عبازات الجٌع صحيحة اكتب اهعدد 

......... 

 

 إجاب٘ دقٔك٘

 تكرٓبٔ٘إجاب٘ 

 إجاب٘ دقٔك٘

 تكرٓبٔ٘إجاب٘ 

سملة صػيرة  18سملات كبيرة ،و  9يصطاد اهعٍ فادي في اهيوَ اهواحد تقسيباً 

 أياَ  ؟ 4ًا اهعدد اهتقسيبي لمجٌوع الأسمان اهتي يصطادٓا اهعٍ فادي خلاي 

 إجاب٘ دقٔك٘

 تكرٓبٔ٘إجاب٘ 
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 مما سبق 

 عرض الدرس

 الجنع
4 

1 

 أحُُلُّ المصائل التالٔ٘

 

 : أّجد ىاتج

اد
حــ

آ
ت 

سا
ص

ع
 

ت
ــا

ًئ
 

ت
سا

ص
ع

 

اد
حــ

آ
ت 

ــا
ًئ

 

6 1 

4 2 0 

7 

+ 

6 9 

0 6 0 

0 

 ــ

5 7 

9 3 5 

1 

 ــ

  يُبين الجدوي اهتاهي المطافة باهليووًترات بين اهسياض واهدًاَ ، وبين اهسياض واهطائف

    ــ إذا اُطوق عبد اهعصيص ًّ اهدًاَ قاصداً اهطائف ًسوزاً باهسياض ، فلٍ كيووًتراً قطع ؟

   

 

 الرٓاض
 الطائف الدماو

395 782 

 الرٓاض

 الطائف

 الدماو

صِفًا في  40821صِفاً ًّ ًِتجاتٔا في اهصٔس الأوي ،  39871اُتجت إحدى اهصسكات  2

 كٍ صِفًا أُتجتٕ اهصسكة خلاي اهصٔسيّ ؟–اهصٔس اهثاُي 

 ثه اشتعنل التكدٓر للتأند مً إجابتو: -أّجد ىاتج الجنع 

3 
2 3 

6 6 5 

8 
+ 

 اهتقديس

+ 

4 

3 0 5 
9 5 8 1 

+ 

 اهتقديس

+ 

5 

+ 

 اهتقديس

+ 
8 4 1 0 3 6 
3 1 7 0 6 2 

 .. انتب الرقه المياشب لتهٌْ العبارٗ صخٔخ٘ :  6

7  4  6  2  1 
 4  3  1  7  2 + 

 1  8  7  9  3 
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 مما سبق 

 عرض الدرس

 الطرح
5 

1 

 أننل ما ٓأتٕ

 

 ..............  =  137 ــ 398فإْ          398 = 137+  261إذا كاْ   

 اِطرح  ثهَّ تحكل مً صخ٘ الطرح بالجنع ّالتكدٓر:

5 
9 8 

3 7 8 

4 
 ــ

 اهتحقق

+ 

6 

3 6 9 
0 1  7 1 

 ــ

 اهتحقق

+ 

7 

 ــ

 اهتحقق

+ 
8 0 1 3 5 
3 1 7  0 1  

 بمجرد اليظر : –اختر الإجاب٘ الصخٔخ٘ ..   8

 - اىطللَ 
 شاعدِ للْصْل لليَآ٘ بيجاح

12 

 .............. المطسوح ًِٕ ٓو       131 = 137 ــ 268في جٌُوة اهطسح    2

 .............. بمقداز   200يقى عّ اهعدد   140اهعدد    3

 .............. بمقداز   263عّ اهعدد   384يصيد اهعدد    4

 .............. يطاوي      854  ــ  1836ُاتج طسح    

 (729        ،847        ،928        ،982 ) 

 أ

 .............. يطاوي      418  +  372ُاتج جمع    

 (731        ،790        ،809        ،935  ) 

 ج

 ب أي ًطائى اهطسح اهتاهية يتطوب حؤا إعادة اهتجٌيع  ؟   

 

2 1  7 1 
 ــ 2 9 3 6

 0  5  0 6 
 5 3  4  1 ــ 9 0 7 8

 5  0  0  0 ــ 8 9 3 2
ـ 7  0 5  4

 ـ

 .............. يطاوي      1000  ــ  4832ُاتج طسح    

 (3832        ،4831        ،3823        ،5832  ) 

 د
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 عرض الدرس

 الطرح مع ّجْد أصفار

6 

 

 اهباقي ــ كٍ تدَّخس سميرة شٔسياً ؟زياي ، وتدَّخس 6785زياي شٔسياً ، تِفق  9500تتقاضى سميرة زاتب 

 الطرح بالجنع ّالتكدٓر:اِطرح  ثهَّ تحكل مً صخ٘ 

3 
0 2 

5 1 8 

0 
 ــ

 اهتحقق

+ 

4 

9 4 7 
0 1  0 1 

 ــ

 اهتحقق

+ 

5 

 ــ

 اهتحقق

+ 
0 0  0 1  9 
8 5 4 7 4 

 بمجرد اليظر : –اختر الإجاب٘ الصخٔخ٘ ..   6

 زياي ــ فلٍ ضيعيد لها اهبائع ؟ 500زياي ، إذا أعطت هوبائع  314اشترت حفصة هعبة ثمِٔا  

 .............. يطاوي      555  ــ  1200ُاتج طسح    

 (647        ،693        ،645        ،666 ) 

 أ

 .............. يطاوي      1400  +  3200ُاتج جمع    

 (3214        ،1432        ،4630        ،4600  ) 

 ج

 ب أي ًطائى اهطسح اهتاهية لا يتطوب حؤا إعادة اهتجٌيع  ؟   

0 1 9 2 
 ــ 8 7 0 0

4 0 0 7 
 1 4 0 0 4 ــ 9 0 0 5

 6 0  8 0 8 ــ 4 1 0 0 5
ـ 8 0 6 0 6

 ـ

 .............. يطاوي      300  ــ  7000ُاتج طسح    

 (7300        ،6700        ،6600        ،3700  ) 

 د

 مما سبق 

 أننل بعدد مياشب :

9    ×3  =   27 9    ×3  =   36 5    ×3  =   27 8    ×3  =   40 

2    ×3  =   8 6    ×4  =   27 9    ×9  =   18 4    ×4  =  27 

5    ×3  =   45 7    ×8  =  27 9    ×2  =   20 10    ×7  =   27 

7    ×4  =   27 9    ×6  =   54 4    ×3   =   20 9    ×5  =   45 

    

    

    

    

1 

   

   

    

 

 
 

2 
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 اختبار الفصل الثاىٕ
6 

 زياي ـ فلٍ يتبقى ًع ضوٌاْ ؟ 25زياي هصساء هُعبة ، وتصدق بـ  17زياي هصساء وجبة غداء  ، 23زياي ، إذا دفع  95ًع ضوٌاْ  

1 

 ثه انتب الخاصٔ٘ المصتددم٘  : –انتب العدد المفكْد          
 اختبار 

 ..............: الخاصية ٓي ـــ              23+ .......  =   8 +   23              ..............: الخاصية ٓي ـــ                       .......  =   0 +   19 

 3 ..............: الخاصية ٓي ـــ     3+ 7+  15 =  3+ ....... +   7              ..............: الخاصية ٓي ـــ    11(+  4+  6) = ( ..... +  4+ ) 6

2 

4 

 قدِّر الياتج فٔنا ٓأتٕ مُُكربًا إلى أقرب مسل٘ مُُشار إلَٔا :

327 
478 

+ 

 لأقسب ًئة

+ 

5 

7279 
16807 

 ــ

 لأقسب أهف

+ 

6 

20642 
45281 

+ 

 لأقسب أهف

+ 

7 

8 

 ثهَّ تحكل مً صخ٘ الحلأّجد ىاتج ما ٓأتٕ 

187 
427 

 ــ

 الجٌع واهتقديس

+ 

9 

3522 
5207 

+ 

 اهتقديس

+ 

10 

2 6 3 
0 0 6 

 ــ

 اهتقديس

+ 

11 

 بمجرد اليظر : –اختر الإجاب٘ الصخٔخ٘ ..   12

 .............. يطاوي      234  ــ  800ُاتج طسح    

 (652        ،566        ،447       ، 373 ) 

 أ

 .............. يطاوي      1 7 6  +  5 0 0ُاتج جمع    

 (6 6 7        ،6 7 6        ،0 0 6        ،7 6 5  ) 

 ج

 ب أي ًطائى اهطسح اهتاهية لا يتطوب حؤا إعادة اهتجٌيع  ؟   

2 7 0 4 
 ــ 4 2 8 3

0 5  9 
 1 7 3 8 ــ 1 6 6 9

 2 8 9 ــ 2 7 3 3
ـ 4 9 8

 ـ

 .............. يطاوي     4 2 0 0  ــ  9 0 0 0ُاتج طسح    

 (0 8 6 6        ،3 5 5 6        ،8 5 8 4        ،0 0 8 4  ) 

 د


